## 高英高級工商職業學校 101 學年度第1 學期三年級閱讀活動心得報告

班 級	資訊 3-2	學生姓名	劉素純		
研讀書名	羅密歐與茱麗葉	書籍作者	莎士比亞		
出版單位	雅典娜書坊	出版年月	2003年 07月01日	版次	初版
班級導師	葉忠賢	國文老師	陳品樺		
	心 得 報	告	內容		

我覺得羅密歐和菜麗葉太可憐了,只因為他們的家族相互憎恨而無法在一起,實在很可惜。他們的祖先由於一點小事,而無法有任何的交集,在那麼漫長的歲月中,難道沒有智者能化解他們祖先的仇恨嗎?如果有的話,他們也不會失去生命了。

我記得有一句俗語是這樣講的:「冤冤相報何時了?」這就說明像羅密歐與茱麗葉兩家族間的仇恨關係,要到甚麼時候才會解除呢?他們的父母等他們死了以後才知道悔改,那已經太遲了,如果沒有他們那些莫名其妙的仇恨,羅密歐與茱麗葉就可以永遠在一起生活,過著幸福快樂的日子。

現在擁有像羅密歐和菜麗葉這種堅定的愛情的人已經不多了,當心愛的人死了,就放棄希望而自殺,其實這樣的愛情也不太好,因為幸福可以再造,性命只有一條,如果為了一個人而自殺,這樣的人生不是太沒有意義了嗎?我覺得有時候溝通也是很有用的,或許可以減掉一些傷害也說不定喔!可是太花心也不好。其實感情這種事情很難下定論,要不然就不會有人因重大打擊而自殺了。我衷心地希望人們不要因為感情而害自己,也害別人,希望在自殺前先站在親人的立場想想看:如果自己自殺,親人會怎麼想?怎麼做?要顧慮到親人的感受,不要因為一時的想不開,不但傷了自己也傷了別人,總之,凡事要「三思而後行」啊!